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’KaHapa YpHangbiesHa CagyaHoBa

PacyeT oueHKM 3a 2 4yeTBepTb

Yucno,

mecsw Tembl JomMaluHee 3agaHue
Bannel CO 3a pasaene! y‘-leﬁHOI/I nporpammel bann CO 3a g - g ﬁ '._n OcBoeHune xenesa Ha TeppuTopuu cTp 48
07.11 |KasaxctaHa
cop1 | cop2 | cop3 | cops | "CTESPTE [ O O | ¢
o ° (6 L F Kakum obpasom NPoV3BOACTBO Xenesa cTp 48 4nT
MakcumMasbHble 6ansbl g © N 8 “T) 08.11 |[v3meHuno xusHb nioaeir?
15 15 20 BO3HUKHOBEHME KO4EBOIO CcKoToBOACTBa cTp 524ut
14.11
12 14 17 45.5% | 42.5% | 88% 5 BO3HMKHOBEHME KOYEBOr0 CKOTOBOACTBA CTp 54 uuT
15.11
12 11 12 40% 30% 70% 4 MaTepuanbHas KynbTypa ApeBHUX cTp 56 4nT
21.11 |xo4eBHukoB
12 12 16 42% 40% 82% 4
MupoBo33peHne ApeBHNX KOYEBHNKOB cTp 62 ynt
22.11
11 8 12 34% 30% 64% 3
MwupoBo33peHune apeBHNX kKoYeBHNKOB. COP  [cTp 64 4nuT
28.11 |Ne2
11 5 11 34% |27.5%| 62% 3
NcTopunyeckne NnaMaTHUKK Kpas cTp 67 4nT
12 8 14 36.5%| 35% | 72% | 4 29.11
McTopuyeckne ceefeHns o cakax CcTp 68 4nT
14 12 16 46% | 40% 86% 5 05.12
WcTopuyeckne ceeaeHna o cakax cTp 70 ynT
10 9 10 34% 25% 59% 3 06.12
13 13 16 45.5% 40% 86% 5 1212 Apxeonorunyeckas Haxofika «30/10Toi cTp 74 it
. . Yenosek»
11 5 12 32.5% 30% 63% 3 13.12 ﬁgﬁg;ggvgg;ﬁg Haxoaka «30/10ToW cTp 78 wut
12 8 12 36.5% | 30% 67% 4 Apxeonornyeckas Haxoaka «3010Toi cTp 78 uuT
20.12 |4enosek»
13 13 17 40.5% | 42.5% 83% 4 Apxeonoruyeckas Haxofika «30/10TON cTp 80 4nT
26.12 |4enosek»
12 12 17 43.5% |42.5% | 86% | 5 Tomromemne omTo
27.12
10 8 11 34% |27.5%| 62% 3
KonuyecTtso ypokos: 16
11 11 13 38.5%|32.5% | 71% 4
14 15 15 41.5% | 37.5% | 79% 4




